

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

**ELŐTERJESZTÉS**

a képviselő-testület 2023. június 15-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát a Gödöllői Városi Múzeum igazgatójának kinevezésére  
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a 70/2023. (III. 16.) sz. önkormányzati határozatában rendelkezett a Gödöllői Városi Múzeum igazgatói álláshelyének megpályáztatására. A pályázati eljárás lefolytatása a 39/202. (X. 30.) EMMI rendelet alapján jogszerűen megtörtént. A pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül kettő pályázat, a jelenlegi igazgató asszony, Kerényiné Bakonyi Eszter, valamint Pálinkás Gábor pályázata érkezett be. Kerényiné Bakonyi Eszter pályázata a jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelel. Pálinkás Gábor jelentkező írásos dokumentációja kizárólag önéletrajzot, képesítést igazoló okiratokat, erkölcsi bizonyítványt és egy rövid motivációt tartalmaz. A benyújtott pályázatok véleményezése, valamint a pályázók meghallgatása céljából ad-hoc bizottság létrehozására került sor. A bizottság elnöki tisztségével dr. Györfi Beáta képviselőt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét bízom meg. A bizottság tagjaként felkérést kapott Molnár Gergely Péter képviselő, Epres György képviselő, Katona Szabó Erzsébet a Gödöllői Iparművészeti Egyesület képviselője, Péterfi Csaba kabinetvezető, mint a szakterület önkormányzati felelőse. A bizottság munkájának szakmai segítése érdekében Csapláros Andrea szakértő, a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetsége részéről fogadta el felkérésünket. A bizottság megismerve a benyújtott írásos pályázatokat, 2023. május 16-án személyesen meghallgatta a pályázókat.

Elsőként Pálinkás Gábor meghallgatására került sor. Annak ellenére, hogy az általa benyújtott írásos anyag nem felel meg a pályázati kiírásnak, lehetőséget kapott a személyes bemutatkozásra. A szóbeli kiegészítése és a kérdésekre adott válasza alapján a bizottság bizonyosságot nyert arról, hogy a jelentkező tájékozatlan a városi muzeális életéről, a szakmában nem szerzett tapasztalatot. A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási körülményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint az egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/202. (X.30.) EMMI rendeletben megkövetelt kritériumoknak egyáltalán nem felel meg. Sem szakmai gyakorlattal, sem a vezetői gyakorlattal nem rendelkezik. Az igazgatói pozícióra történt jelentkezése megfontolatlan, felületes, sem szakmai, sem gazdasági, sem munkáltatói elképzelésekkel nem rendelkezik.


Kerényiné Bakonyi Eszter kiegészítve az írásos pályázatát, átfogó képet adott az intézmény múltbeli működéséről és távlati elképzeléseiről. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt években az állandó kiállítások átalakítása meghatározó volt, amely az EMMI és az önkormányzat támogatásával valósulhatott meg. A Múzeum legfőbb közönségét a gyermekek képezik, ezért


nagy öröm, hogy bekerült az intézmény a „Hol vagy Kajla” programba is. A városba látogató turistákat nehéz megnyerni, mivel a látogatásokat szervező irodák programja nem tartalmazza a múzeumi látogatást. Leginkább a helyi és környező lakosság felé szükséges a nyitás. Nagy hangsúlyt fektet a mozgásukban korlátozott, látássérült és autista látogatók komfortos muzeális élményeire, mely szinte egyedülálló az országban. A következő időszakban kiemelt feladat a műtárgyak digitalizálása, de tervezi a „Kócos és Copfos” kiadvány folytatását is. (A bizottsági meghallgatásról hangfelvétel alapján részletes jegyzőkönyv készült.)

A szakértő asszony és a bizottság egybehangzó véleménye, hogy Pálinkás Gábor a jogszabály által támasztott pályázati feltételeknek nem felel meg, így a képviselő-testület ülésére a meghallgatását nem támogatja. (A szakértői vélemény az előterjesztés mellékletét képezi.)

Tisztelt Képviselő-testület! A pályázat véleményezésére létrehozott ad-hoc bizottság egyhangú támogatása, Kerényiné Bakonyi Eszter muzeális szakma iránti elhivatottsága, szakmai és vezetői tapasztalata, jövőbeni elképzelései és tervei alapján javaslom a Gödöllői Városi Múzeum igazgatói kinevezését.

G ö d ö l l ő, 2023. június 9.

  
**Dr. Gémesi György**  
polgármester



#### HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. §. (7) bekezdésében biztosított jogkörében –

**KERÉNYINÉ BAKONYI ESZTERT**

**KINEVEZI**

**a GÖDÖLLŐI VÁROSI MÚZEUM**

**IGAZGATÓJÁNAK**

2023. október 1-től 2028. szeptember 30-ig.

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. (Mt.) alapján munkabérét 750.000 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester  
Határidő: 2023. szeptember 30.